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Fabien PICHON
Enseignant programmation et réseaux : 
BTS Service Informatique aux Organisations 
chez Lycée Parc de Vilgénis (Massy - 91)
06 76 21 96 33
fab.pichon@gmail.com
A Massy, le 04/04/2024

Objet : lettre de recommandation de Sébastien THOMAS

Madame, Monsieur,
Ayant acquis une expérience professionnelle significative de plus de 10 ans au sein de directions financières de grandes entreprises internationales, je suis particulièrement ravi de recommander Sébastien THOMAS pour ses études supérieures.
Sébastien s'est distingué par son efficacité et sa compétence dans la réalisation de projets techniques liés au BTS SIO, ainsi que lors de ses stages. Il s'est révélé être un étudiant assidu et méticuleux, figurant parmi les trois premiers de sa promotion.
Je suis convaincu que son expertise et son savoir-faire seront des atouts précieux dans la poursuite de ses études. Sébastien est un étudiant motivé, agréable à côtoyer et efficace dans son travail.
Je reste entièrement à votre disposition pour tout échange complémentaire et serais heureux de pouvoir vous parler de Sébastien de manière plus approfondie si vous le souhaitez.
Je vous remercie d'avoir pris le temps de considérer ma recommandation et vous adresse, Madame, Monsieur, mes cordiales salutations.
Fabien PICHON
https://www.linkedin.com/in/fabienpichon/
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