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Massy,
Le 01 Janvier 2021

Objet : Stage 1er année d’étude BTS SIO (Services Informatiques aux Organisations) du […] au […] 2021 – [indiquer le poste pourvu]

Madame, Monsieur,

J’ai actuellement […] ans d’expérience dans le domaine des réseaux, des systèmes informatiques et de la programmation. J’ai l’opportunité de faire mes études au sein du BTS SIO de l’établissement Lycée Parc de Vilgénis à Massy.

J’ai réalisé des formations de projets techniques et personnels dans l’informatique. J’ai toujours souhaité aller plus loin dans cet engagement et m’investir dans une entreprise privée. De ce fait, je me permets de vous proposer ma candidature.

Mon expertise et ma méthodologie sont reconnues dans le domaine de l’informatique. De plus, je peux également m’adapter très vite aux équipes et à l’environnement de travail. Mes principales qualités sont l’autonomie, la patience et ma capacité de résilience. Ayant une formation universitaire, et étant un passionné, je peux rapidement appréhender des langages de programmation et vulgariser l’informatique pour les non-initiés comme dans le cadre de mes expériences professionnelles passées.

Très intéressé par l’informatique en général, le travail en équipe, le développement de l’autonomie et les nouvelles technologies de pointe, je suis à la recherche d‘une nouvelle opportunité dans ce domaine avec une dimension technique et sociale importante. Je souhaite mettre à profit mon expertise acquise durant mes études, ainsi que ma motivation et mon énergie à votre service.

Vous trouverez ci-joint mon CV détaillé pour vous fournir de plus amples informations concernant mon cursus, ma formation et mes connaissances.

Je reste à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire et je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma demande.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’assurance de mes salutations distinguées.

Fabien PICHON
