Objet : Mise en place d’une solution de sauvegarde pour les dossiers personnels et partagés hébergés sur le serveur FILE-SERVER
Bonjour à vous,
Je vous contacte afin de vous faire part d'un besoin crucial concernant la protection des données stockées sur notre serveur FILE-SERVER, en particulier les dossiers personnels des utilisateurs ainsi que les dossiers partagés.
Contexte :
Le serveur FILE-SERVER héberge des dossiers personnels et partagés essentiels au bon fonctionnement de nos équipes. Pour garantir la pérennité et la sécurité de ces données, il est nécessaire de mettre en place une solution de sauvegarde fiable et adaptée aux différents environnements (test et production) de notre organisation.
Expression de besoin :
1. Sauvegarde dans l’Environnement de Test :
· Proposition de Solution : Utilisation d’un NAS logiciel sur un serveur Linux (ex. OpenMediaVault) ou Windows (ex. FreeNAS)
· Détails :
· Configuration des Dossiers Personnels :
· Mettre en place une sauvegarde régulière (quotidienne ou hebdomadaire) pour les dossiers personnels des utilisateurs stockés sur le serveur FILE-SERVER.
· Les sauvegardes seront stockées sur un NAS logiciel déployé sous Linux (OpenMediaVault) ou Windows (FreeNAS), permettant une gestion flexible et un coût réduit pour l’environnement de test.
· Configuration des Dossiers Partagés :
· Configurer une sauvegarde pour tous les dossiers partagés, en s’assurant que la structure des répertoires, les permissions, et les données les plus récentes sont bien sauvegardées.
· Plan de Restauration et Test :
· Mettre en place un plan de restauration rapide en cas de besoin, avec des tests réguliers pour s'assurer que les sauvegardes sont exploitables.
· Fournir un rapport de validation après chaque test de restauration.
2. Sauvegarde dans l’Environnement de Production :
· Proposition de Solution : Utilisation d’un NAS QNAP pour la production
· Détails :
· Configuration des Dossiers Personnels :
· Mettre en place une sauvegarde régulière des dossiers personnels sur un NAS QNAP, qui offre des fonctionnalités avancées comme la réplication des données, la gestion des versions, et le chiffrement des sauvegardes.
· Configuration des Dossiers Partagés :
· Configurer une sauvegarde robuste pour tous les dossiers partagés, en s’assurant que la solution QNAP gère efficacement les grandes quantités de données et préserve l’intégrité des permissions.
· Plan de Restauration et Test :
· Développer un plan de restauration pour assurer une reprise rapide en cas de perte de données, avec des tests réguliers pour vérifier l’efficacité de la solution.
· Fournir des rapports après chaque test de restauration, avec des recommandations pour toute amélioration nécessaire.
· Surveillance et Maintenance des Sauvegardes :
· Mettre en place un système de surveillance pour vérifier que les sauvegardes s’effectuent correctement sur le NAS QNAP.
· Prévoir des révisions périodiques pour s'assurer que les sauvegardes restent conformes aux besoins évolutifs de l'organisation.
Résultats attendus :
· Une solution de sauvegarde efficace et adaptée aux deux environnements (test et production), assurant la sécurité et la disponibilité des données critiques.
· Des plans de restauration validés, permettant une reprise d'activité rapide en cas d'incident.
· Une surveillance continue des processus de sauvegarde pour prévenir toute défaillance.
Votre expertise est essentielle pour garantir le succès de cette mise en place. N'hésitez pas à me contacter pour toute clarification ou pour discuter des détails techniques.
Je vous remercie d'avance pour votre dilige10 ptnce et votre collaboration.
Bien cordialement,
Fabien PICHON
DSI
Informatique

